1. Oldja meg az

(x—1)% +2 < 2Va2

egyenlGtlenséget |

2. Irja fel annak a kornek az egyenletét, amely dtmegy az A(2; 1) ponton, érinti az = tengelyt, kdzéppontja pedig
az ¢ — 2y = 1 egyenletii egyenesre illeszkedik!

3. Szamitsa ki a sin « pontos értékét, ha tg 2x + 2tgx = 0.

4. Oldja meg az

x2—lg 7 =4

egyenletet !

5. Az ABC haromszogben BC = v/10 egység, a haromszdg koré irt kor sugara r = v/5 egység, és AB = 2v/2- AC.
Szémitsa ki az AB oldal hosszat!

6. Az ABCD téglalapban AB = 2- BC. Az AB oldal egyenesének egy P pontjabol a C| illetve D cstcsok tavolsaga
5, illetve V41 egység. Szamitsa ki a téglalap oldalainak hosszat!

7. Oldja meg az

2? +y* =16,
(x —2a)(ay+z)= 0

egyenletrendszert, ahol a valos paraméter!
8. Az x,y és z valos szamokra teljesiilnek a kovetkezd Osszefiiggések:

r+y=2z-—1,
ry =22 — Tz + 14.

Mely =z érték esetén lesz az x° + y? Gsszeg értéke maximalis?
Mennyi az 22 + y? Osszeg maximalis értéke?



